Tford

mwww.tiwariacademy.com;

(sreama - 7) (Fry=)
(P& - 9)
uyact 7.4
HH1:
sy & g Bys & ool gad ddl yor gid 8| A
g3 l:
AABC T, ZB = 90° [ g
THT, LA<90° AN £C<90°  [“ZLA+ £C =907
37T, AABC #,
ZB> ZC [+ ZB=90° 3R £C < 907 B c
%@n}gﬂ (1) [ T Bye |, 98 oo &1 TR Yo ga
FUIUSR, AABCH, ZB> ZA [+ ZB=90° 3R LA < 90°]
AC > BC (2) [~ T Aye § 92 Su &t argE Y 91 gkl 8]
i (1) 3T (2) |

AC > AB R AC > BC
e, of Ac Had widt o 7

mﬁ AABC @1 1on3it AB 3R Ac H! HHe: figail p ok 7% Fgm T g1 Y &, £ZPBC< £QCB &

f5 AC> AB B 4
#.3T 2:
ZPBC + ZABC = 180° [ Y& gm)
=/ PBC = 180° — ZABC (1)
SUMSR, ZQCB + ZACB=180° [+ f@& g B C
=Z0QCB =180° — £ZACB v [2) J, \T}

fem & ZPBC<£QCB
= 180° —ZABC < 180° —ZACB [+ Tdt&?ur (1) 3R (2) 9
= —ZABC < —ZACB

= ZABC> ZACB - (3)

AABCH, ZABC> ZACB [~ GHYHRT (3) )

3k, AC > AB [ et Bnye &, 9 S0 &1 9ngE Yo 981 gt ¢

H3A 3:

AMFAH £ZB< £A 3R £C< £D €| gL fh AD < BC &1 B -
£.3W 3: ]
AABOH, ZB< ZA - fea ) N~

3k, AO < BO () R EEH v sy adiefie) AT

TSR,

ACDO T, ZC < £D - a8

3d:, DO < CO . (2) [~ By d 98 v o 9@ yar a2t gt 8] C
Tt (1) 9f¥ (2) |

AO + DO < BO + CO

= AD < BC

www.tiwariacademy.com
A Step towards free Education

1



Tford

mwww.tiwariacademy.com;
(3reama - 7) (Frye)
(BT - 9)
A3 4

AB 3R CD HHY: UF IdH ABCD 1 Uad BId1 31X Had 91 YTl ¢ (SF@U snsfa) | svise f&

LA> ZCHR ZB> ZD &I

g.am4:

T AC &1 o

AABC ¥, BC > AB [+ AB IgHW ABCD 1 Had SIdt Yol ]

HeE:, £1> £3 (1) [+ el Bt #, el 1o &1 G 10 98T 81l ¢
AADC H, CD > AD [ CD ABcnaﬁmﬁaﬁﬁgm%]

ek, £2> L4 .(2) [~ Tt H Tl Yol &1 WHE FHI0 81 §idT 8]
TrftdoT (1) SR (2) |

L1+ £2> 23+ 24 = LA> LC

T BD & fiyamarn

AABD H, AD > AB [+ AB ABCD @1 Ha9 Bt Yo7 8]

Hd:, £5> 27 (3) [T o, Sl Yol &1 GO 10 ST 81l 8]
SHITET,

ABDCH, CD > BC [+ CD ABCD @1 9ad g8 Yol &]

3, L6> £8 L(4) [~ Tt ﬁﬁﬁwaﬂmﬁmmﬁmﬁl
Hlﬂﬁ'ﬁfﬂ'[[ajﬁh'{{-ﬂf}ﬁ

L5+ L6 L7+ 248 = LB> 2D

H3IA 5:

3T H, PR > PQ § 3R Ps HI01 QPR &1 Tfgwifor &ar 2|

firg Fifom & £ PSR > 2 Psq &1

F.ITs:

APQR ¥, PR > PQ [ )

ddq:, £Q> £R [ fot Pi@ o, et Yo &1 IugE S0 921 21 8]
Sl 3T ZRPS WIBA W, £Q+ ZRPS > ZR+ ZRPS

=Z0Q+ ZRPS > £PSQ [ £ PSQ FAYS PSR &1 9181 H10T 8]

=Z0+ ZQPS > ZPSQ [ ZRPS = £QPS]

= /PSR > ZPSQ [+ £ PSR W PQs ST T FT 7

M3 6:

a9y b O Y O 0 AU g g 9, off 99 Y ok el et 8, o damets A g
Y 9 Tohd & 340 o fEE e Iad 312l gl |
£. 3 6:
a1 ¢ FB US @1 § 3N A TF faig B, o 99 v = Rua 78l g

g @ 8 AB YETEE Had BT 2 i
AABCH ZB =90° [+ feam ] g
31#&'111, Z BAC < 90° ah_{ £ ACB < 90° [+- £ BAC 4+ ZACB =907

3, AABCH, ZB> ZACB [+ ZB=90° 3R LACB < 907

|

AC > AB -+ et Pryet &, 92 &ior &1 wwg o 921 gidt 8]

SUIUHN, AD > AB, AE > AB 30T AF > AB, 3(c:, 91id Y&@IEE AB 999 BT €1

www.tiwariacademy.com
A Step towards free Education

.



